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NVO MREiA ZA A FIRMA CIJU NEVLADINOG SEKTORA - MANS 
- nlr Dejanu Milovcu, direktoru Istrazivackog centra MANS -

Podgorica 

Postovani, 

Agencija za sprjecavanje korupcije postupajuCi po Vasem zahtjevu, broj LTPI-02-04-53­
2019 od 09. aprila 2019. godine donijelaje Rjesenje, UPI broj 02-04-53~~l0(9od 24. aprila 
2019. godine, koje Yam dostavljamo u prilogu. 

DIREKTOR AGENCIJE 


Dostavljeno: 
-podnosiocu zahtjeva 
-ala 

Prilog: Rjesenje 
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Crna Gora 

Agencija za sprjecavanje korupcije 


Broj: UfJ-OL-fJtlsJt Podgorica,25,v~ 2019. godine 
1'- /'1.-W(S 

AGENCIJA ZA SPRJECAV ANJE KORVPCIJE, na osnovu clana 38 
Zakona 0 sprjecavanju korupcije ("Sluzbeni list CG" br. 53114), postupajuci 
po zahtjevu NVO Mreza za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, 
broj UPI02-04-53-2019 od 09. aprila 2019. godine, za utvrdivanje da je 
Milo Dukanovic, Predsjednik erne Gore kao javni funkcioner, prekrsio 
odredbe Zakona 0 sprjecavanju korupcije, dana 24. aprila 2019. godine, ana 
osnovu Odluke 0 prenosu ovlascenja za potpisivanje i donosenje akata 
Agencije, broj 01-2526 od 18. oktobra 2018. godine donijelaje 

v 

RJESENJE 

Odbija se u cjelosti zahtjev NVO Mreza za afirmaciju nevladinog sektora­
MANS, broj UPI 02-04-53-2019 od 09. april a 2019. godine, kao 
neosnovan. 

o bra z l 0 Ze nj e 

NVO Mreza za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, obratila se Agenciji 
za sprjecavanje korupcije dana 09. aprila 2019. godine zahtjevom, broj UPI 
02-04-53-2019 da utvrdi postojanje povrede odredaba Zakona 0 

sprjecavanju korupcije koje se odnose na Izvjestaje 0 prihodima i imovini 
javnog funkcionera Mila Dukanovica, jer imenovani u godisnjim 
Izvjestajima 0 prihodima i imovini nije naveo potpune podatke u skladu sa 
clanom 23 stay 2 Zakona 0 sprjecavanje korupcije. 

Potom, u zahtjevu se istice da u novinskom tekstu "Milo nije prijavio satove 
od 1,5 miliona" objavljenog u DN "Dan" od 03.04.2019. godine navedeno 
da Milo Dukanovic ima milionski vrijedne satove koje nije prijavio Agenciji 
za sprjecavanje korupcije. 
Takode u tekstu se navodi da je Dusko Knezevic dostavio "Danu" 
fotografije od kojih se na jednoj vidi Dukanovic sa najskupljim satom marke 
"Patek Philippe Aky Moon Tourbillon" koji je vrijedan 1.350.000 dolara. 
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Nadalje se u tekstu navodi da na drugoj fotografiji javni funkcioner Milo 
Dukanovic nosi sat "Breguet Tourbillon Perpetual Calendar 3795 pr/le/9v6 
cija je vrijednost 185.808 dolara, dok na trecoj fotogranji ima sat "Ulysse 
Nardin Classic Skeleton Tourbillon 18k white gold mens wotch 1700­
129/03 koji vrijedi 79.000 dolara. 
Takode u zahtjevu se istice da ukupna vrijednost satova koje ima Milo 
Dukanovi6 na fotografijama iznosi 1.614.808 dolara iIi 1.442.572 eura. 

U skladu sa zakonskim nadlemostima propisanim clanom 78 Zakona 0 

sprjecavanju korupcije, Agencija za sprjecavanje korupcije je dana 24. aprila 
2019. godine utvrdila da ne postoje elementi za pokretanje postupka. 

Clanom 23 Zakona 0 sprjecavanju korupcije propisano je da je javni 
funkcioner duzan da u Izvjestaju 0 prihodima i imovini navede tacne i 
potpune podatke. 

Zakonom 0 sprjecavanju korupcije clanom 30 propisano je da Agencija 
vrsi provjeru podataka iz Izvjestaja uporedivanjem tih podataka sa 
prikupljenim podacima 0 imovini i prihodima javnog funkcionera od 
organa vlasti i pravnih lica koji raspolazu tim podacima (Poreskom 
upravom, Upravom za nekretnine, Komisijom za hartije od vrijednosti, 
Ministarstvom unutrasnjih poslova, Ministarstvom saobracaja i pomorstva, 
kao i drugim organima i pravnim licima, koji u svojim evidencijama 
raspolazu podacima 0 prihodima i imovini javnih funkcionera). 

Shodno navedenom clanu Agencija istice da je za imenovanog javnog 
funkcionera izvrsena provjera svih podataka po sluzbenoj duznosti i u 
toku postu pka provjere nijesu utvrdena bilo kakva odstupanja sa 
podacima koja se vode u zvanicnim evidencijama drugih drzavnih 
organa. 

Clanom 116 Zakona 0 upravnom postupku propisane su odredbe koje se 
odnose na odlucivanje po zahtjevu stranke i istim je navedeno da kad je 
upravni po stupak pokrenut na zahtjev stranke, javnopravni organ zahtjev 
moze usvojiti u cjelosti ili djelimicno, odnosno odbiti, dok je clanom 114 
istog Zakona navedeno da je rok za donosenje i dostavljanje rjesenja u 
upravnom postupku 30 dana od dana pokretanja postupka, ukoIiko posebnim 
zakonom nije drukCije propisano. 

Kralja Nikole 271V Agencija za spljecavanje korupcije +38220447701 
Podgorica kabinet@antikorupcija.me 
Crna Gom www.antikorupcija.me 



U krajnjem, Agencija ukazuje na cinjenicu koja je nacelne i 
principijelne prirode da podnosilac zahtjeva sve svoje navode temelji na 
novinskim clancima, a koji nijesu pravno relevantni dokazi, u kom 
smislu podnosilac zahtjeva ne nudi ni jedno zakonom predvideno 
dokazno sredstvo predvideno Zakonom 0 upravnom postupku, odnosno 
drugim posebnim Zakonom. 

Imajuci u vidu prednje navedeno, Agencija je stava da je zahtjev NVO 
Mreza za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, broj UPI02-04-53-2019 
od 09. aprila 2019. godine neosnovan, te da u konkretnom slucaju ne 
postoje elemenati za pokretanje postupka - da Milo Dukanovic kao 
javni funkcioner krsi clan 23 stay 2 Zakona 0 sprjecavanju korupcije, 
a koji se odnosi dostavljanje Izvjestaja 0 prihodima i imovini sa 
nepotpunim podacima. 

Na osnovu navedenog odluceno je kao u izreci ovog rjesenja. 

Uputstvo 0 pravnoj zastiti: Ovo Rjesenje je konacno. Protiv ovog Rjesenja 

moze se pokrenuti upravni spor u roku od 20 dana od dana prijema. 


Obradila: 

Ovlascena sluzbenica 
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